

# 校车开进16个偏远社区

解决350余名学生上学难,家校之间行路更安全



看着孙女首次坐上校车,李先生非常高兴地和孙女招手。刘一蓬 摄

本报2月25日讯(记者 潘旭业 通讯员 刘一蓬 许驰) 随着元宵节的结束,岛城各中小学校纷纷迎来开学潮。25日,记者获悉,黄岛区新开通了10条校车运行线路,沿途涉及灵山卫街道和隐珠街道的16个偏远社区,为350余名学生解决了上学难的问题。

5日6时30分,记者乘坐一辆校车来到灵山卫街道李家河社区的颜廷莉是灵山卫中学一名初三学生的家长。随着元宵节的结束,岛城各中小学校纷纷迎来开学潮。25日,记者获悉,黄岛区新开通了10条校车运行线路,沿途涉及灵山卫街道和隐珠街道的16个偏远社区,为350余名学生解决了上学难的问题。

家住灵山卫街道李家河社区的颜廷莉是灵山卫中学一名初三学生的家长。随着元宵节的结束,岛城各中小学校纷纷迎来开学潮。25日,记者获悉,黄岛区新开通了10条校车运行线路,沿途涉及灵山卫街道和隐珠街道的16个偏远社区,为350余名学生解决了上学难的问题。

据悉,新运营的10条线路由交运集团青岛温馨校车有限公司负责,涉及灵山卫街道和隐珠街道的李家河、大湾、赵家庄、窝洛子、长城村、东山村、西山冯、东山冯等16个社区,沿途覆盖13个站点。为灵山卫小学、灵山卫中学、隐珠小学3所小学350余名学生解决了上学难的问题。

为确保刚刚开通的校车运营安全,记者了解到,交运集团温馨校车黄岛分公司在寒假期间组织校车监护人员进行了安全、急救、服务等多个方面的专

业技能培训。在学校开学前夕,对70部校车从制动、刹车等方面进行了严格细致的“体检”,所有车辆一次性达标率100%。同时专门抽调了50名工作人员支援开学首日的发车工作,确保新区中小学生的上下学安全。

看着自己正在上小学二年级的孙女坐上了校车,李家河社区的李先生站在车下隔着玻璃跟孙女挥手再见。李先生乐呵呵地告诉记者:“每天早起骑摩托车送孙女上学已经一年半了,现在终于不用整天接送,而且孩子上下学更安全了。”

## 攻克技术难关 金乌贼实现人工养殖

本报2月25日讯(记者 潘旭业 通讯员 岳富贵 杨同玉) 25日,记者获悉,青岛开发区金乌贼工厂化养殖突破技术难关,解决了金乌贼全人工养殖过程中人工育苗的亲本问题和苗种培育时间控制问题,使金乌贼养殖产业化成为可能。

据悉,金乌贼是我国的四大经济鱼类之一,蛋白质含量较高,口味鲜美,营养丰富,食用与保健价值均很高。但由于在自然海区中金乌贼产的卵粘度大,周围附着很多杂质,孵化

率很低,生长繁殖正在严重衰退。中国水产科学研究院黄海水产研究所自2007年开始研究金乌贼繁殖苗种技术,进行了4年的研究,于2010年终于攻克了金乌贼人工规模养殖瓶颈,最终取得人工繁育的成功。又经过三年多的攻关,技术人员又解决了金乌贼全人工养殖过程中人工育苗的亲本问题和苗种培育时间控制问题。专家组现场收获的金乌贼中,每只平均体重达276克,达到预期目标,金乌贼工厂化养殖试验成功。

## 开发区20余家企业 组团异地招工

本报2月25日讯(记者 潘旭业 通讯员 孙广波) 25日,记者获悉,为满足用人单位和求职人员的用人和就业需求,青岛开发区劳动和社会保障局组织了海信电器、澳柯玛公司等20余家企业奔赴济南商河县和济阳县、德州乐陵市等地,通过媒体网络发布用工招聘信息、参加当地大型人力资源招聘会、送岗位到乡村向当地乡镇村庄下发用工招聘宣传纸等渠道,为当地提供了2000余个就业岗位。目前已

区内海信电器、澳柯玛公司、上汽通用五菱等20余家企业奔赴济南商河县和济阳县、德州乐陵市等地,通过媒体网络发布用工招聘信息、参加当地大型人力资源招聘会、送岗位到乡村向当地乡镇村庄下发用工招聘宣传纸等渠道,为当地提供了2000余个就业岗位。目前已

有500余人与开发区用工企业达成就业意向。

近日,在开发区劳动和社会保障局的组织协调下,

与西海岸  
一起  
腾飞

齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻

服务百姓生活 助力经济腾飞

齐鲁晚报